
Aim Collection
  We hope this catalogue will help your business prosperity.

取り扱い品
352-416

Menu House

P352 〜 416  取り扱い商品のお願い
● 取扱品に付きましては、掛率が違いますのでご注意下さい。
● 取扱品は、取り寄せ及び発送等の送料が必ずかかりますのでご注意下さい。
● 看板等は、組立て後の返品はできませんのでご注意下さい。
● 看板等は、一度箱から出した後の返品につきましては箱代がかかりますので
　ご注意下さい。
● 各メーカーによりましては、品切れ及び製造中止の商品がございますので、
　在庫または納期を必ずご確認下さい。



★取扱い品：このページの商品は他のページと掛率が異なります。また納品発送代が別途かかります。

各
種
の
ぼ
り

各
種
の
ぼ
り

サイズ H1800mm×600mm

生　地 テトロンポンジ

確　認 カタログ印刷上、多少色が変わるもの等が
ありますので必ず現品をご覧下さい。

納　期

特　注

在庫及び納期についてはご注文時に必ず
確認して下さい。

オリジナルにつきましては別途
お見積もり致します。

のぼり（Ｐ.352〜357）は掛率が変わります。

352P〜
    357P

えいむの

CF-504 
ギョーザ
¥3,600

CF-505 
中華そば
¥3,600

CF-506 
塩ラーメン
¥3,200

CF-507 
しょうゆラーメン
¥3,600

CF-508 
みそラーメン
¥3,600

CF-509 
とんこつラーメン
¥3,200

CF-510 
冷やし中華
¥3,600

CF-501 
ラーメン
¥3,200

CF-502 
ラーメン
¥3,600

CF-503 
支那そば
¥3,200

OF-715 
お持ち帰り出来ます
¥3,600

CF-511 
つけ麺
¥3,600
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JF-104 
天ぷら
¥3,600

JF-101 
うなぎ
¥3,200

JF-110 
寿司
¥3,600

JF-102 
回転寿司
¥3,200

JF-119 
とんかつ
¥3,600

OF-702 
旬魚旬采
¥3,200

JF-103 
お食事処
¥3,200

JF-106 
うどん
¥3,200

JF-107 
そば
¥3,200

JF-108 
手打ちうどん
¥3,600

JF-109 
手打ちそば
¥3,600

JF-105 
うどん・そば
¥3,600

JF-120 
ざるそば
¥3,200

JF-303 
海鮮丼
¥3,600

JF-302 
かつ丼
¥3,600
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OF-714 
お弁当
¥3,600

JF-111 
お惣菜
¥3,600

JF-122 
あんみつ
¥3,200

OF-713 
まんが喫茶
¥3,600

OF-720 
無農薬野菜使用店
¥3,600

●サイズ:1800×600mm  ●生地:テトロンポンジ

OF-709 
いらっしゃいませ
¥3,600

OF-703 
日帰り入浴
¥3,200

OF-704 
露天風呂
¥3,600

OF-710 
只今営業中
¥3,200

OF-723 
OPEN
¥3,600

OF-711 
大売出し
¥3,600

JF-304 
幕の内弁当
¥3,600

JF-305 
からあげ
¥3,200

WF-206 
ネットカフェ
¥3,600

WF-208 
焼きたてパン
¥3,600
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OF-722 
無煙ロースター使用店
¥3,200

WF-102 
焼肉
¥3,600

WF-112 
冷麺
¥3,200

JF-116 
焼そば
¥3,600

JF-117 
たこ焼
¥3,600

JF-115 
お好み焼
¥3,600

JF-114 
もんじゃ焼
¥3,600

OF-721 
かき氷
¥3,600

●サイズ:1800×600mm  ●生地:テトロンポンジ

JF-306 
しゃぶしゃぶ
¥3,600

JF-301 
牛丼
¥3,600

JF-307 
鉄板焼
¥3,600

WF-201 
ステーキ
¥3,600

WF-202 
ハンバーグ
¥3,600

WF-204 
石焼ビビンバ
¥3,600

WF-207 
ホルモン焼
¥3,600
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WF-103 
本格派パスタ
¥3,600

WF-110 
coffee
¥3,600

WF-111 
アイスコーヒー
¥3,200

WF-109 
curry
¥3,600

OF-706 
食べ放題
¥3,600

OF-705 
飲み放題
¥3,200

WF-107 
ドリンクバー
¥3,600

WF-106 
サラダバー
¥3,600

WF-105 
バイキング
¥3,600

WF-104 
モーニングサービス
¥3,200

WF-113 
日替り定食
¥3,600

WF-108 
ランチサービス
¥3,600

WF-101 
日替りランチ
¥3,600

●サイズ:1800×600mm  ●生地:テトロンポンジ

WF-203 
パンケーキ
¥3,600

WF-205 
ピザ
¥3,600
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JF-121 
おでん
¥3,600

JF-112 
居酒屋
¥3,600

OF-724 
酎ハイ
¥3,600

OF-725 
生ビール
¥3,600

JF-118 
焼とり
¥3,600

OF-719 
カラオケあります
¥3,600

OF-717 
明朗会計
¥3,600

OF-707 
各種ご宴会
¥3,600

OF-708 
歓送迎会
¥3,600

OF-701 
忘年会・新年会
¥3,600

OF-716 
安くてうまい！
¥3,600

OF-712 
駐車場
¥3,600

OF-718 
代行運転
¥3,600

●サイズ:1800×600mm  ●生地:テトロンポンジ

OF-802 
各種 焼酎
¥3,600

OF-801 
各種 地酒
¥3,600

357

★取扱い品：このページの商品は他のページと掛率が異なります。また納品発送代が別途かかります。



★取扱い品：このページの商品は他のページと掛率が異なります。また納品発送代が別途かかります。

四季紙ランチョンマット

四季紙コースター

ツリーフリーマーク認定
バガス入、無蛍光食品原紙使用

独楽1月

梅2〜3月

藤4〜6月

福寿草1〜2月

桜3〜4月

梅 桜 藤

コスモス朝顔 紅葉 寒椿

ペーパーコースター  ¥960
S:約90×90×1mm
C:雲竜白　入数:50枚
★無地のコースターはP.148にあります。

ペーパーマット  ¥3,000
S:265×390mm
C:雲竜白　入数:100枚
〈食品銀竜73kg使用〉
★他にも多数種類がございます。お問い合わせ下さい。
★ご使用月は目安です。
　お店にあった絵柄をお選び下さい。 
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四季箸袋浮世絵紙コースター

朝顔6〜8月

コスモス8〜10月

紅葉10〜11月

柿9〜11月

寒椿11〜2月

JA JB JC

JD JE JF

梅

桜

朝顔

藤

コスモス

紅葉

寒椿

OTEMOTO

CHOPSTICKS

無地

ペーパーコースター（JAPANシリーズ）  ¥960
S:約90×90×1mm
C:雲竜白　入数:50枚 箸　袋  ¥850

S:132×38mm
C:雲竜白　入数:500枚 

ナチュラル箸袋  ¥580
S:132×38mm
入数:250枚
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￥50券
チ-11（50）
（1冊5枚綴り×50枚）
S:W76×H260mm
20冊包装
1冊：¥800

￥100券
チ-11（100）
（1冊5枚綴り×50枚）
S:W76×H260mm
20冊包装
1冊：¥800

コーヒー券
（1冊11枚綴り×100枚）
S:W55×H270mm
Lot:10
1冊：¥1,500

珈琲券1冊
（11枚綴り）
チ-33（11）
300冊包装
10冊：¥700

珈琲券1冊
（11枚綴り）
チ-35（11）
300冊包装
10冊：¥700

チ-250  サービス券    
1束200枚
20束包装
S:W85×H55mm

1束：¥750

チ-26  ドリンクサービス
1束200枚
20束包装
S:W90×H49mm

1束：¥750

チケット
チ-12
1冊100枚（11枚付）
S:W60×H352mm
Lot:10
1冊：¥1,750

チケット
チ-12Ｂ
1冊100枚（11枚付）
S:W60×H352mm
Lot:10
1冊：¥1,750

コーヒー券
1冊100枚（11枚付）

チ-17お チ-17AY チ-17G チ-17S チ-18S チ-18AY チ-20Ｓ

S:W60×H352mm
Lot:10
1冊：¥1,750

コーヒー券
1冊100枚（11枚付）

S:W60×H354mm
Lot:10
1冊：¥1,750

ドリンクサービス

各
種
チ
ケ
ッ
ト

珈
琲
券
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カラオケ券
チ-9B
（1冊5枚綴り×50枚）
S:W76×H260mm
20冊包装
1冊：¥450

カラオケ券
チ-9Y
（1冊5枚綴り×50枚）
S:W76×H260mm
20冊包装
1冊：¥450

コーヒー券
（1冊11枚綴り×100枚）
S:W55×H270mm
Lot:10
1冊：¥1,500

予約受付ノート
つ-510
1冊48ページ
S:W210×H280mm

Lot:10
1冊：¥550

〈上部アップ〉

リクエストカード
チ-62  
1冊100枚  50冊包装
S:W60×H81mm

10冊：¥1,200

カラオケチケット チ-67  
1冊（11枚綴り）
300冊包装
S:W93×H51mm

10冊：¥700

つ-581
カラオケノート
1冊32ページ（20冊包装）
S:W90×H145mm
Lot:10
1冊：¥250

〈開いた状態〉

カラオケチケット
チ-150Ｙ
1冊100枚（11枚付）
Lot:10
1冊：¥1,750

カラオケチケット
チ-19
1冊100枚（11枚付）
S:W70×H385mm
Lot:10
1冊：¥2,400

カラオケチケット
チ-19Ｙ
1冊100枚（11枚付）
S:W70×H385mm
Lot:10
1冊：¥2,400

カ
ラ
オ
ケ
チ
ケ
ッ
ト

予
約
受
付
ノ
ー
ト
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LM-53310
¥900
φ89×H89 min6付き

LM-53301
¥900
φ89×H89 min6付き

LM-54053
¥800
φ65×H79 min4付き

LM-54057
¥800
φ65×H79 min4付き

専用注入器
500㎖
￥600

レインボーオイル
OL-2000（2000㎖）
1本 ￥3,000
（Lot:6本）



★取扱い品：このページの商品は他のページと掛率が異なります。また納品発送代が別途かかります。

363

OL-95 ¥5,500
S:69×69×H162mm
GT-115（8時間）

OL-872-155W ¥5,500
S:75×75×H150mm 
GT-110（14時間）
材質：ステンレス

OL-81-155C ¥5,000
S:φ75×H148mm 
GT-110（14時間）
材質：ステンレス

OL-80-155C ￥5,000
（78×78×H135） ステンレス 
GT-115  （8時間）

OLC-45-40C 
¥3,000
S:φ100×H100mm 8時間

OLC-45-41C 
¥3,400
S:φ100×H130mm 8時間

OL-82-155C
￥4,200
S:φ80×H143mm 8時間

POL-112AM 
￥2,500
S:φ70×H140mm 20時間

POL-114RD 
￥3,000
S:φ70×H150mm 16時間



OLC-50 ¥1,500
S:φ80×H80mm
MGT-4（4時間）

OLC-51 ¥2,000
S:φ100×H120mm
MGT-6（6時間）

OLC-54C ¥1,800
S:φ80×H130mm
MGT-4（4時間）

OLC-53 ¥1,800
S:φ70×H80mm
MGT-6（6時間）

OLC-55 ¥2,000
S:φ80×H175mm
MGT-6（6時間）

OLC-02  
¥4,000
S:φ85×H200mm 

OLC-01  
¥3,500
S:φ75×H150mm 
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OL-33-43C  ¥4,800
OL-33-43W ¥5,200
S:φ100×H180mm 
GT-220（8時間）
材質：コンクリート

OL-33-40C  ¥4,600
OL-33-40W ¥5,000
S:φ100×H110mm 
GT-220（8時間）
材質：コンクリート

OL-33-117C  ¥4,600
OL-33-117W ¥4,800
S:φ82×H145mm 
GT-220（8時間）
材質：コンクリート

OL-31B-43C  ¥5,900
OL-31C-43W ¥6,300
S:φ105×H172mm 
GT-220（8時間）
材質：鉄カップ・本革

OL-31B-41C  ¥6,000
OL-31C-41W ¥6,400
S:φ105×H125mm 
GT-220（8時間）
材質：鉄カップ・本革

OL-31B-42C  ¥6,000
OL-31C-42W ¥6,400
S:φ120×H182mm 
GT-220（8時間）
材質：鉄カップ・本革
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京都

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:KK（黒）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:EE（えんじ）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:TK（かれ茶）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:AA（赤）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:YT（金茶）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:GG（利休）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:BB（紺）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:VV（紫）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:HN（はとねず）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:AK（あかね）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:YM（山吹）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:GN（利休ねず）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:BC（藍ねず）

S…ZAB0001
L…ZAB0002
C:VD（ぶどう）

L…ZAB0002
C:JJ（ベージュ）

L…ZAB0002
C:BL（ブルー）

L…ZAB0002
C:VP（パープル）

L…ZAB0002
C:RR（ローズ）

L…ZAB0002
C:GR（グリーン）

京友禅無地 座布団
生地素材:綿（ブッチャー）100%

S 【カバーサイズ】横50×縦50cm
 【製品サイズ】横46×縦46×厚み8cm
 【中　　　身】わた0.6kg（綿90%･ポリエステル10%）
 ウレタン芯入2cm

L 【カバーサイズ】横55×縦59cm
 【製品サイズ】横51×縦55×厚み10cm
 【中　　　身】わた0.8kg（綿90%･ポリエステル10%）
 ウレタン芯入3cm

S 中綿入り ¥4,100
 カバーのみ ¥1,700
L 中綿入り ¥4,800
 カバーのみ ¥1,900
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ZAB0007
C:無地 EE（えんじ）

ZAB0012-1
C:一筆丸 TT（茶）

S…ZAB013
L…ZAB014
C:唐桟縞 BB（紺）

ZAB0015
C:桟留縞 AA（赤）

ZAB0007
C:無地 GG（利休）

ZAB0012-1
C:一筆丸 HH（グレー）

S…ZAB013
L…ZAB014
C:唐桟縞 EE（えんじ）

ZAB0015
C:桟留縞 JJ（ベージュ）

ZAB0007
C:無地 VV（紫）

ZAB0012-2
C:枡々半升 TC（こげ茶）

S…ZAB013
L…ZAB014
C:唐桟縞 GR（グリーン）

ZAB0015
C:桟留縞 BB（紺）

ZAB0007
C:無地 BB（紺）

ZAB0012-2
C:枡々半升 GR（グリーン）

S…ZAB013
L…ZAB014
C:唐桟縞 OR（オレンジ）

ZAB0015
C:桟留縞 YT（金茶）

ZAB0007
C:無地 YT（金茶）

円座布団
生地素材:綿（ブッチャー）100%

ほっこり座布団
生地素材:綿（シャンタン）100%

唐
とうざんじま

桟縞 座布団
生地素材:綿100%

桟
さんとめじま

留縞 座布団
生地素材:綿100%

中綿入り ¥4,900
カバーのみ ¥2,100

中綿入り ¥4,400
カバーのみ ¥2,000

S 中綿入り ¥4,500
 カバーのみ ¥2,100
L 中綿入り ¥5,200
 カバーのみ ¥2,300

中綿入り ¥4,300
カバーのみ ¥1,900

【カバーサイズ】φ47cm
【製品サイズ】φ43×厚み6cm
【中　　　身】わた0.4kg（ポリエステル100%）

【カバーサイズ】横50×縦50cm
【製品サイズ】横46×縦46×厚み6cm
【中　　　身】わた0.6kg（綿90%･ポリエステル10%）ウレタン芯入2cm

S 【カバーサイズ】横50×縦50cm
 【製品サイズ】横46×縦46×厚み8cm
 【中　　　身】わた0.6kg（綿90%･ポリエステル10%）
 ウレタン芯入2cm

L 【カバーサイズ】横55×縦59cm
 【製品サイズ】横51×縦55×厚み10cm
 【中　　　身】わた0.8kg（綿90%･ポリエステル10%）
 ウレタン芯入3cm

【カバーサイズ】横50×縦50cm
【製品サイズ】横46×縦46×厚み6cm
【中　　　身】わた0.6kg（綿90%･ポリエステル10%）ウレタン芯入2cm
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京都

S…ZAB0005
L…ZAB0006
C:KK（黒）

S…ZAB0009-1
L…ZAB0010-1
C:花菱唐草AK（あかね）

S…ZAB0005
L…ZAB0006
C:AA（赤）

S…ZAB0005
L…ZAB0006
C:BB（紺）

S…ZAB0009-2
L…ZAB0010-2
C:荒磯KK（黒ねず）

S…ZAB0005
L…ZAB0006
C:GU（うぐいす）

S…ZAB0005
L…ZAB0006
C:JJ（ベージュ）

S…ZAB0009-3
L…ZAB0010-3
C:波兎BB（紺）

S…ZAB0005
L…ZAB0006
C:WW（白）

S…ZAB0005
L…ZAB0006
C:HH（グレー）

S…ZAB0009-4
L…ZAB0010-4
C:傘松AT（赤茶）

S…ZAB0005
L…ZAB0006
C:YT（金茶）

S…ZAB0005
L…ZAB0006
C:TT（茶）

S…ZAB0009-4
L…ZAB0010-4
C:傘松BB（紺）

PVCレザー 座布団
生地素材:PVCレザー100%　※消臭抗菌茶カテキン入り

【製品サイズ】S…横40×縦40×厚み4cm
 L…横47×縦47×厚み4cm
【中　　　身】カテキンウレタン

S ¥2,550
L ¥3,550

ZAB0008-1
C:ひょうたん BB（紺）

ZAB0008-1
C:ひょうたん TT（茶）

ZAB0008-2
C:招き猫 BL（ブルー）

ZAB0008-2
C:招き猫 EE（えんじ）

京友禅 座布団
生地素材:綿（シャンタン）100%

中綿入り ¥4,000
カバーのみ ¥1,800

【カバーサイズ】横43×縦43cm
【製品サイズ】横40×縦40×厚み7cm
【中　　　身】わた0.4kg（綿90%･ポリエステル10%）

古都柄 座布団
生地素材:綿（変わり織り）100%

S 中綿入り ¥5,400
 カバーのみ ¥3,000
L 中綿入り ¥6,500
 カバーのみ ¥3,600

S 【カバーサイズ】横45×縦45cm
 【製品サイズ】横43×縦43×厚み7cm
 【中　　　身】わた0.5kg
 （綿90%･ポリエステル10%）

L 【カバーサイズ】横55×縦59cm
 【製品サイズ】横51×縦55×厚み10cm
 【中　　　身】わた0.8kg
 （綿90%･ポリエステル10%）
 ウレタン芯入3cm
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S L

S ¥3,800
L ¥5,000

ZAB0022
C:EE（えんじ） ¥7,500

AK（あかね）

BB（紺）

VD（ぶどう）

EE（えんじ）

GN（利休ねず）

S…ZAB0020
L…ZAB0021
C:AK（あかね）

S…ZAB0020
L…ZAB0021
C:VD（ぶどう）

S…ZAB0020
L…ZAB0021
C:BB（紺）

S…ZAB0020
L…ZAB0021
C:GN（利休ねず）

S…ZAB0020
L…ZAB0021
C:EE（えんじ）

ZAB0022
C:BB（紺） ¥7,500

ZAB0023-1
C:富士山 BI（藍）    ¥9,700

ZAB0023-2
C:宝船 BI（藍）    ¥9,700

ZAB0023-3
C:京橋 BI（藍）    ¥9,000

京友禅無地 のれん
生地素材:綿（ブッチャー）100%

【製品サイズ】S…横90×縦90cm
 L…横90×縦150cm

ゆ・のれん
生地素材:綿（ブッチャー）100%

【製品サイズ】横90×縦120cm

藍染のれん
生地素材:綿（変わり織り）100%

【製品サイズ】横90×縦150cm
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